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Fermo elettromagnetico
50 kg - 500 N / 100 kg - 1000 N
3FM0003 - 3FM0004
ISTRUZIONI PER L’INSTALLAZIONE

MONTAGGIO
a.	Mantenere pulite le superfici metalliche e maneggiare con 

cura.
b.	Rimuovere la cover 2 come illustrato in figura A.
c.	Fissare la base 1 alla parete/pavimento/soffitto con 4 tas-

selli e viti adeguate alla natura ed al materiale della superfi-
cie stessa ed alla forza dell’elettromagnete.

d.	Riposizionare la cover 2 ed avvitare il tubo 3 stringendo con 
forza, facendo passare all’interno i cavi dell’alimentazione 
elettrica.

e.	Collegare la linea elettrica all’apposito morsetto dell’elettro-
magnete. Utilizzare cavi elettrici con isolamento e sezione 
secondo le norme vigenti.

f.	Rispettare la polarità per i modelli 3FM0003 e 3FM0004.
g.	Inserire il particolare 4 nel tubo 3. Eseguire due fori Ø4mm, 

sul tubo, in corrispondenza delle viti 5 per permettere alle 
stesse di ancorarsi saldamente al tubo.

h.	Regolare l’elettromagnete nella posizione desiderata. Strin-
gere le viti 5 con chiave a brugola “misura 3”.

i.	Fissare l’ancoraggio alla porta con 4 viti appropriate e rego-
lare l’inclinazione del disco parallelo all’elettromagnete. Per 
la posizione, profondità dei fori e lunghezza delle viti, far 
riferimento al catalogo tecnico della porta in questione.

j.	Verificare la tenuta della porta all’elettromagnete. Non tirare 
con forza la porta, ma agire sull’apposito pulsante per sgan-
ciarla e richiuderla.

POSIZIONE ORIZZONTALE / VERTICALE 
a.	 I modelli 3FM0003 e 3FM0004 vengono normalmente for-

niti in posizione orizzontale. Per utilizzarlo in posizione ver-
ticale, è necessario procedere come indicato:

b.	 Allentare le viti 5 e sfilare dal tubo 3 il particolare 4.
c.	 Rimuovere il tappo 6 e utilizzarlo per chiudere il foro rimas-

to libero.
d.	 Inserire il particolare 4 nel tubo 3. Eseguire due fori D.4mm, 

sul tubo, in corrispondenza delle viti 5 per permettere alle 
stesse di ancorarsi saldamente al tubo 3. Regolare l’elettro-
magnete nella posizione desiderata.

e.	 Stringere le viti 5 con chiave a brugola “misura 3”.

REGOLAZIONE DELLA LUNGHEZZA 
Se l’elettromagnete installato a parete è troppo vicino alla por-
ta da trattenere, è possibile accorciare il tubo 3, tagliandolo 
della lunghezza necessaria, come illustrato in figura C. Se 
invece la porta è troppo lontana, è possibile allungare l’elet-
tromagnete aggiungendo un ulteriore tubo, acquistato sepa-
ratamente come accessorio (Cod. 6AC4308). Se la lunghezza 
dovesse essere eccessiva, è possibile accorciare il tubo aggi-
unto, come spiegato in precedenza. Figura C.

NOTA: Prodotto adatto solo per uso interno. Sono vietate al-
terazioni e/o modifiche. Questo prodotto non contiene sostan-
ze pericolose.
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